

«ЗАНАВЕС ПОДНЯТ»

Вчера вместе с началом нового учебного года начался и очередной, 39-й театральный сезон одного из старейших театров страны — Центрального детского театра.

Поднялся занавес, и на сцене перед юным зрителем прошел рассказ о борьбе с трудностями, в которых рождается настоящий дружный коллектив, воспитывающий сильных и смелых людей.

Об этом и повествует первая пьеса молодого драматурга, студента Литературного института Ю. Гутина «Торпедный катер 230».

В плане театра и ряд новых спектаклей. К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина театр обращается к популярной пьесе И. Попова «Семья». Впервые на сцене этого театра воссоздается образ бессмертного вождя революции.

Театр не забыл и самых маленьких зрителей. Для них сейчас готовится новая редакция пьесы по одноимен-



ной сказке А. Толстого «Золотой ключик». Зрители в новом театральном сезоне увидят спектакль, посвященный 10-летию провозглашения независимости Индии. Это пьеса «Рамаяна». Ее

автор — молодой драматург, востоковед М. Гусева.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Торпедный катер 230». В роли командира дивизиона Ковалева — заслуженный артист РСФСР И. Воронов, в роли командира торпедного катера артист О. Анофриев.